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Αγαπητοί φίλοι ταξιδιώτες,

Ξεδιπλώνουμε μπροστά σας και φέτος, ένα κόσμο γεμάτο γεύσεις και εμπειρίες 

ζωής! Μέσα από τις μοναδικές μας προτάσεις για περιπέτεια, αναζήτηση και 

χαλάρωση, ευχόμαστε να σας δώσουμε τροφή για σκέψη και να κάνουμε το ταξίδι 

σας ξεχωριστό. Αφουγκραζόμαστε τις ανάγκες σας και σχεδιάζουμε ταξίδια που να 

ανταποκρίνονται στην προσωπικότητα σας ή γύρω από τα ενδιαφέροντα σας. 

Εμπλουτίστε την καθημερινότητα σας και ανοίξτε το πνεύμα σας.

Εμπιστευτείτε μας!

Με εκτίμηση πάντα,

Evie
Ήβη Αραούζου - Τρύφωνος

Hull Blyth Araouzos Ltd | Λευκωσία
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who
we
are

the gift
you want

to give

Από το έτος ίδρυσης της εταιρείας μας το 1936, η Hull Blyth Araouzos 
εξακολουθεί να έχει πρωταγωνιστικό ρόλο στα τουριστικά δρώμενα 
της Κύπρου και ιδιαίτερα στο κομμάτι του εξερχόμενου τουρισμού και 
στα ναυτιλιακά. Με ένα διεθνές δίκτυο προμηθευτών υπηρεσιών και 
μια μακρόχρονη συνεργασία των 20 και πέρα χρόνων είμαστε σε 
θέση να εξυπηρετούμε το ταξιδιωτικό κοινό προσφέροντας 
εκλεπτυσμένα και προσεγμένα πακέτα διακοπών οργανωμένα και 
μη. Επιπλέον διοργανώνουμε σύνθετα συνέδρια στο εσωτερικό και 
εξωτερικό για μικρά γκρουπ εταιρειών. Διαθέτουμε επανδρωμένα 
γραφεία και άρτια εξειδικευμένο προσωπικό σε Λευκωσία, Λεμεσό και 
Λάρνακα. Στον τομέα της Ναυτιλίας, η Hull Blyth Araouzos Ltd, είναι 
σε θέση να συνδέσει εμπορικά την Κύπρο με όλο τον κόσμο, κάτι 
που γνωρίζει να κάνει πολύ καλά από το έτος ιδρύσεως της. Στις νέες 
προκλήσεις δηλώνει για ακόμα μία φορά παρών, εξυπηρετώντας 
σήμερα διάφορες εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον τομέα της 
ενέργειας στην ΑΟΖ της χώρας μας.

Σεβόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα και εξασκούμε κάθε δυνατή προσπάθεια 

προφύλαξης και επεξεργασίας αυτών, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Κανονισμού GDPR.

Προσφέρετε στα αγαπημένα σας άτομα
ένα travel gift voucher προς εξαργύρωση
για οποιαδήποτε ταξιδιωτική υπηρεσία ή 
συνεισφέρετε στην λίστα γάμου του 
αγαπημένου σας νεόνυμφου ζευγαριού
για την πραγματοποίηση του ταξιδιού τους.



“the journey of a
thousand miles begins

with a single step.”
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Ντουμπάι
Μαλδίβες
Ένας συνδυασμός αντιθέσεων, της ταχείας 
ανάπτυξης ,του  μοντέρνου στοιχείου και των 
γρήγορων ρυθμών του Ντουμπάι και της 
παραδεισένιας ησυχίας, πολυτέλειας και απόλυτης 
χαλάρωσης των Μαλδιβών. Ιδανικό ταξίδι για 
νεονύμφους αλλά και οικογένειες.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 9 ημερών από 
3310 ευρώ / άτομο σε δίκλινο συμπεριλαμβανομένων 
αεροπορικών εισιτηρίων με Emirates, φόρων και 
μεταφορών αεροδρομίων ( στις Μαλδίβες με 
ταχύπλοο), 7 διανυκτερεύσεις σε 5* με πρωινό 
καθημερινά. Δραστηριότητες σε
επιπρόσθετο κόστος.

Μπαλί
(Ινδονησίας)
Ο προορισμός αυτός διευρύνει τους ορίζοντες σας 
και σας συνεπαίρνει μέσα από ένα μείγμα Ζούγκλας, 
Τροπικών δασών, λιμνών και ενεργών ηφαιστείων 
καθώς επίσης παραλιών και εξωτικής ομορφιάς για 
περιπέτεια και εξερεύνηση.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 8 ημερών από 
2250 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο συμπεριλαμβανομένων 
αεροπορικών εισιτηρίων με Emirates, φόρων και 
μεταφορών αεροδρομίων, 6 διανυκτερεύσεων στο 
Μπαλί ( 3 σε Ούμπουντ και 3 σε Τζιμπαράν) σε 5* με 
πρόγευμα καθημερινά. Δραστηριότητές σε 
επιπρόσθετο κόστος. 
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Κουάλα Λούμπουρ – 
Λαγκάουι (Μαλαισίας) - 
Σιγκαπούρη 
Η πόλη των έντονων αντιθέσεων της Κουάλα Λούμπουρ
με τους ουρανοξύστες, τα χλιδάτα ξενοδοχεία αλλά και τις 
κινέζικές γειτονιές σας ανοίγει το ταξίδι για τις ασιατικές 
γεύσεις που ακολουθούν . Επόμενος σταθμός το νησί της 
αναζωογόνησης Λαγκάουι  με την εξωτική του νότα και 
τελευταίος σταθμός η Σιγκαπούρη, η Νέα Υόρκη της Ασίας, 
από τις ομορφότερες μητροπόλεις του κόσμου με πολιτιστική 
αρμονία και ιδιαίτερη οικολογική κουλτούρα.

Ενδεικτική τιμή πακέτου 9 ημερών από 2350 ευρώ / άτομο
σε δίκλινο συμπεριλαμβανομένων  αεροπορικού εισιτηρίων 
με Emirates, φόρων και μεταφορών αεροδρομίων,
2 διανυκτερεύσεων στη Κουάλα Λούμπουρ, 3 στο
Λαγκάουι και 2 στη Σιγκαπούρη με πρωινό καθημερινά. 
Δραστηριότητες σε επιπρόσθετο κόστος.

Μπανγκόκ -
Κράμπι (Ταϊλάνδης) -
Σιγκαπούρη 
Η χαώδης και εξωτική Μπανγκόκ ή αλλιώς η Βενετία
της Ανατολής , μια κοσμοπολίτικη μεγαλούπολη σας 
υποδέχεται στην αρχή του ταξιδιού σας για να ακολουθήσει 
η απροσπέλαστη βλάστηση και οι ατελείωτες παραλίες του 
παραλιακού κομματιού της ηπειρωτικής χώρας το Κράμπι, 
αφετηρία  για την επίσκεψη σας στα  γύρω νησιά.
Η εμπειρία σας τελειώνει με την επιβλητική Σιγκαπούρη,
τη νησιώτικη χώρα νότια της Μαλαισίας, μιας σύγχρονής 
φουτουριστικής Πόλης – Κράτους με λάμψη πλούτου.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 9 ημερών από
2270 ευρώ / άτομο σε δίκλινο συμπεριλαμβανομένων 
αεροπορικών εισιτηρίων με Emirates, φόρων και 
μεταφορών αεροδρομίων, 2 διανυκτερεύσεων στη 
Μπανγκόκ, 3 στο Κράμπι και 2 στη Σιγκαπούρη με
πρωινό καθημερινά. Δραστηριότητες σε
επιπρόσθετο κόστος.
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Κούβα 
Συνυφασμένη με το τροπικό κλίμα, τις λευκές αμμουδιές, τα πούρα, το ρούμι και την σάλσα  η Κούβα 
επιλέγεται χρόνο με χρόνο από πάρα πολλούς ταξιδιώτες . Η πολύχρωμη πρωτεύουσα Αβάνα 
ξεδιπλώνει δείγματα καλοδιατηρημένης αρχιτεκτονικής από την Ισπανική αποικιοκρατία. Πολύ 
σημαντικό στοιχείο στην κουλτούρα της Κούβας είναι το γεγονός ότι είχε επιδράσεις από διάφορους 
πολιτισμούς, κυρίως από την Ισπανία και Αφρική.

Η μουσική παράδοση της Κούβας είναι πολύ πλούσια και η πιο γνωστή πτυχή της κουλτούρας της. Το 
βασικό είδος αυτής της μουσικής είναι το σον, το οποίο αποτέλεσε τη βάση για άλλες μουσικές 
φόρμες όπως τη σάλσα, τη ρούμπα και το μάμπο, καθώς και το πιο αργό τσα-τσα-τσα. Η ρούμπα 
προέρχεται από την πρώιμη αφρο-κουβανική κουλτούρα. Η παραδοσιακή μουσική της Κούβας όλων 
των ειδών χαίρει μεγάλης εκτίμησης σε όλο τον κόσμο.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 9 ημερών για Κούβα από 4865 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο 
συμπεριλαμβανομένων αεροπορικών εισιτηρίων για Αβάνα με British Airways/ Iberia, μέσω Λονδίνου 
και Μαδρίτης,  7 διανυκτερεύσεων στην Κούβα σε 4.5* με πρωινό καθημερινά, εκδρομών και 
δραστηριοτήτων προγράμματος.
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Λος Άντζελες -
Μπόρα-Μπόρα (Γαλλικής Πολυνησίας) -
Λας Βέγκας
 
Οι Δυτικές πολιτείες Αμερικής αγκαλιάζουν σ’ ένα ταξίδι την Γαλλική Πολυνησία, μια όαση με 
οργιώδης βλάστηση και γαλαζοπράσινα νερά, πολυτελή ξενοδοχεία και πανύψηλους 
κοκοφοίνικες σε χρώματα κει γεύσεις μπαρόκ. Δικαίως έχει χαρακτηρισθεί ως επίγειος 
Παράδεισος όπου η ομορφιά της αποζημιώνει τον ταξιδιώτη για την μακρινή πτήση.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 14 ημερών από 6995 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο 
συμπεριλαμβανομένων αεροπορικών εισιτηρίων με British Airways και τοπικών αερομεταφορών, 
φόρων και μεταφορών αεροδρομίων στη Μπόρα- Μπόρα, 3 διανυκτερεύσεις στο Λος ‘Αντζελες, 
3 στο Λας Βέγκας σε 5* χωρίς πρωινό και 5 στη Μπόρα – Μπόρα σε 5* με πρωινό καθημερινά. 
Δραστηριότητες σε επιπρόσθετο κόστος.

** Χρειάζεστε βίζα για Αμερική.
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Σρι Λάνκα
 
1ο πακέτο -  Φυτείες Τσαγιού - Εθνικό Πάρκο Γιάλα ( Σαφάρι) – Ακρωτήρι Γουελιγκάμα
(Exclusive package Dilmah Tea’s Relais & Chateaux)

Η μαγεία της Σρι Λάνκα ( της παλιάς Κεϋλάνης του τσαγιού) ξεκινά από ένα οδοιπορικό στις φυτείες τσαγιού με 
μια απίστευτη γεύση της χώρας και των μυρωδιών της. Η περιπέτεια συνεχίζει στο Εθνικό πάρκο Γιάλα (Yala 
National Park) για μια μοναδική εμπειρία σαφάρι θαυμάζοντας ταυτόχρονα ένα δείγμα της τεράστιας πανίδας 
του νησιού και καταλήγει στο ακρωτήρι Γουελιγκάμα ( Cape Weligama) που βρέχεται από τον Ινδικό Ωκεανό 
για χαλάρωση και δραστηριότητες όπως καταδύσεις, σερφινγκ..

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 10 ημερών από 4275 ευρώ / άτομο σε δίκλινο συμπεριλαμβανομένων 
αεροπορικών εισιτηρίων με Emirates, φόρων και μεταφορών αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων / περιοχών, 2 
διανυκτερεύσεων στις φυτείες τσαγιού με πλήρη διατροφή και δραστηριότητες, 2 διανυκτερεύσεων στο Εθνικό 
Πάρκο Γιάλα με πλήρη διατροφή και σαφάρι και 3 διανυκτερεύσεων στο ακρωτήρι Γουελιγκάμα και το ομώνυμο 
ξενοδοχείο πολυτελείας με πρωινό ( δραστηριότητες σε επιπρόσθετο κόστος)

2ο πακέτο – Πιναγουάλα - Ορφανοτροφείο Ελεφάντων – Νταμπούλα- Σιγκιρίγια ( Κάστρο) Ματάλε- Κάντυ- 
τρένο για Νουγουάρα Ελίγια-  Φυτείες Τσαγιού – Εθνικό Πάρκο Γιάλα ( σαφάρι)- Γουελιγκάμα.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 9 ημερών από 2320 ευρώ / άτομο σε δίκλινο συμπεριλαμβανομένων 
αεροπορικών εισιτηρίων με Emirates, φόρων και μεταφορών αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων / περιοχών, 6 
διανυκτερεύσεων στη Σρι Λάνκα σε 5* με ημιδιατροφή και πλήρη διατροφή στις Φυτείες Τσαγιού, εκδρομών
και δραστηριοτήτων προγράμματος.

12



“have stories to tell
not stuff to show.”
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Νότιος Αφρική & Σαφάρι
Στο νοτιότερο τμήμα της Αφρικής, της απόλυτα μυστηριώδους και εξωτικής «μαύρης ηπείρου», η χώρα της Νοτίου 
Αφρικής παρέμενε ανεξερεύνητη επί αιώνες από τις Ευρωπαίους, μέχρι που ερευνητές όπως ο David Livingstone και 
οι εικόνες και οι εμπειρίες που συνέλεξε για τον σχεδόν πρωτόγονο πολιτισμό των ιθαγενών, για την απερίγραπτη 
ομορφιά των καταρρακτών Βικτόρια, καθώς και άλλων απαράμιλλης ομορφιάς τοπίων, γνωστοποίησε σε όλο τον 
κόσμο την ομορφιά αυτής της χώρας δημιουργώντας έναν μυστηριώδη μύθο γύρω από το όνομά της. Μία χώρα 
με αχανείς εκτάσεις και καταγάλανους ουρανούς, μία χώρα αντιθέσεων και οριακών ισορροπιών, που συνδυάζει το 
Μεσογειακό κλίμα, τις θαυμάσιες παραλίες, τους αμπελώνες του Νοτιοδυτικού Ακρωτηρίου και το ξερό και άνυδρο 
τοπίο της σαβάνας του Βορειοδυτικού Ακρωτηρίου. Είναι περισσότερο διάσημη για τα σαφάρι που διοργανώνονται 
και τα άγρια τοπία της, παρά για τις εξίσου όμορφες, κοσμοπολίτικες πόλεις της, τα επιβλητικά βουνά της, τις 
μαγευτικές παραλίες και τον φιλόξενο λαό της. Το ηλιόλουστο και ξηρό κλίμα της χώρας αυτής την καθιστά ιδανικό 
προορισμό για τους λάτρεις των θαλάσσιων σπορ, του ψαρέματος, της ορειβασίας, του rafting κ.λπ.

Ενδεικτική τιμή 9 ημερών από 2995 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο συμπεριλαμβανομένων αεροπορικών εισιτηρίων με Qatar 
στο Κέιπ Τάουν και από Γιοχάνεσμπουργκ, και τοπικών αερομεταφορών, φόρων αεροδρομίων και μεταφορών 
αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων, 6 διανυκτερεύσεων στη  Νότιο Αφρική ( 3 Κέιπ Τάουν με πρόγευμα και 3 Εθνικό 
Πάρκο Κρούγκερ με σαφάρι και πλήρη διατροφή ) εκδρομών και δραστηριοτήτων. από το Κέιπ Τάουν.
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Ανατολική Αφρική (Σαφάρι)
Στις μέρες μας, η ίδια λέξη που στα σουαχίλι σήμαινε ομαδικό κυνήγι, έχει δώσει τη θέση της στον νεολογισμό 
«game drive». Άλλωστε περί αυτού πρόκειται: μια ανεπανάληπτη εμπειρία οδήγησης μέσα σε προστατευμένες από 
διεθνείς συμβάσεις περιοχές, στις οποίες ζουν ελεύθερα τα μεγαλύτερα θηλαστικά της γης. Την πρωτοκαθεδρία 
σ’αυτό το είδος εναλλακτικού τουρισμού έχει αδιαμφισβήτητα η Τανζανία, μια χώρα όπου το 25% της συνολικής 
έκτασης (που είναι ίση με της Γαλλίας και της Γερμανίας μαζί) αποτελείται από εθνικά πάρκα! Μάλιστα στις βόρειες 
επαρχίες της βρίσκονται τα τρία σημαντικότερα, από πλευράς πανίδας πάρκα της αφρικανικής ηπείρου: το 
Σερεγκέτι, το Νγκόρο Νγκόρο και η λίμνη Μανιάρα. Οι προστατευμένες αυτές περιοχές μαζί με το γειτονικό υψίπεδο 
του Λονγκίντο, την πατρώα γη των Μασάι, είναι από τα ελάχιστα μέρη του κόσμου που η οργανωμένη περιήγηση 
είναι από μόνη της ένα ντοκιμαντέρ.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου από 7500 ευρώ / άτομο σε δίκλινο  συμπεριλαμβανομένων αεροπορικών 
εισιτηρίων με Qatar και τοπικών αερομεταφορών , φόρων, μεταφορών αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων,
8 διανυκτερεύσεων στην Αφρική σε 4-5* λότζ με πλήρη διατροφή και σαφάρι ( εκτός στη Ναιρόμπι με πρωινό μόνο).
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Αυστραλία – Νέα Ζηλανδία 
Το μεγαλύτερο νησί του κόσμου όπου μπορείτε να περάσετε βδομάδες, μήνες χωρίς να βαρεθείτε, 
κάνοντας βόλτες στις μεγάλες πόλεις και εξερευνώντας τα εθνικά πάρκα της. Μια ιδέα είναι μια βόλτα με 
ταχύπλοο στο λιμάνι του Σίδνεϊ, φωτογραφίζοντας ένα από τα πιο δυναμικά σύμβολα της πόλης, την 
Όπερα! Πρωινό στο Uluru Kata Tjuta National Park έχοντας θέα το Ayers Rocks! Και βέβαια κατάδυση 
στο μεγάλο κοραλλιογενές φράγμα, το όποιο είναι ένα από τα διαμάντια της Αυστραλίας και το όνειρο 
κάθε δύτη να βρεθεί εκεί! Η Μελβούρνη είναι περίφημη για τα τρία σπουδαία πάρκα της (το Εθνικό, της 
Βικτωρίας και της Αλεξάνδρας) και τους Βασιλικούς βοτανικούς κήπους, από τους σπουδαιότερους 
του κόσμου στο είδος τους, με περισσότερα από 10. 000 διαφορετικά είδη δένδρων και φυτών, που την 
περιβάλλουν, κατά μήκος του ποταμού Γιάρρα. Από τα αξιολογότερα κτίρια της πόλης θεωρούνται η 
Εθνική Πινακοθήκη της Βικτωρίας, το Νομισματοκοπείο, το Αστεροσκοπείο, το Πανεπιστήμιο καθώς και 
οι καθεδρικοί ναοί (Αγγλικανικός και Ρωμαιοκαθολικός). Στο Μπρισμπέιν, την τρίτη μεγαλύτερη πόλη και 
πολιτιστικό κέντρο της πολιτείας Κουΐνσλαντ, ο επισκέπτης ρίχνει μια κλεφτή ματιά στο παρελθόν αλλά 
και στο μέλλον. Γνωριστείτε με τους ντόπιους πάνω στο Βουνό Κουτθα, ταξιδέψτε στον ποταμό του 
Μπρισμπέιν με ταχύπλοο Σίτι Κατ έως την αμμουδερή παραλία της Νότιας Όχθης και χαζέψτε τα 
τρισχαριτωμένα κοάλα και καγκουρό.

Η γεωγραφικά απομονωμένη Νέα Ζηλανδία, έχει τόσα να προσφέρει στον επισκέπτη, όσα θα τον 
κάνουν να μη μετανιώσει λεπτό για το πολύωρο και πολυέξοδο ταξίδι του να φτάσει εκεί. Αποτελείται 
από 2 μεγάλα και πολλά μικρότερα νησιά στα νοτιοδυτικά του Ειρηνικού Ωκεανού, και εκεί, εκτός από το 
μεγαλείο της φύσης, θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε την κουλτούρα και τη ζωή των ιθαγενών 
Μαορί. Το Christchurch, το κέντρο της Νέας Ζηλανδίας, το Auckland με τα πανέμορφα τοπία και ένα 
σωρό τουριστικά αξιοθέατα για τους επισκέπτες του, η Rotorua είναι μια από τις πιο τουριστικές 
περιοχές της χώρας και μια από τις μεγαλύτερες λίμνες της. Ο πολιτισμός, όμως, των Μαορί και η 
φιλόξενη διάθεση τους, είναι αυτά που ελκύουν τους περισσότερους τουρίστες στην περιοχή. Το εθνικό 
πάρκο Fiordland, βρίσκεται στο νοτιοδυτικό άκρο της χώρας, σήμερα εκτείνεται σε 12.000 τετραγωνικά 
χιλιόμετρα. Στο πάρκο θα βρείτε θεαματικά φιόρδ σχηματισμένα από επιβλητικούς ογκόπαγους και το 
πιο διάσημο φιόρδ απ’ όλα, το Milford Sound. 

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 15 ημερών από 7990 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο 
συμπεριλαμβανομένων αεροπορικών εισιτηρίων με Qatar και τοπικών αερομεταφορών, φόρων και 
μεταφορών αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων, 12 διανυκτερεύσεων σε 4-5* ξενοδοχείων με πρωινό 
καθημερινά, κάποιων γευμάτων, εκδρομών και δραστηριοτήτων, 2 ημερήσιων κρουαζιέρων.



Ισλανδία
Ορμητικοί καταρράκτες συναντούν λυσσαλέους θερμοπίδακες νερού, ενώ η ηφαιστειακή λάβα 
εναλλάσσεται με εντυπωσιακούς παγετώνες. Στην απομακρυσμένη νησιωτική χώρα του 
ευρωπαϊκού Βορρά, η φύση έχει κάνει το θαύμα της.

Ενδεικτική τιμή πακέτου 8 ημερών από 1985 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο συμπεριλαμβανομένων 
αεροπορικών εισιτηρίων με British Airways μέσω Λονδίνου για Ρέικιαβικ, φόρων και μεταφορών 
αεροδρομίων, 2 διανυκτερεύσεων  στο Λονδίνο  σε 4* για σύνδεση, 5 διανυκτερεύσεων στην 
Ισλανδία σε 4* με πρωινό καθημερινά, εκδρομών και δραστηριοτήτων προγράμματος, 3 δείπνων.
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Λατινική Αμερική
 
Η Λατινική Αμερική η αλλιώς «νέος κόσμος» όπως είχε ονομασθεί όταν ανακαλύφθηκε τον 15ο αιώνα είναι ένα 
μωσαϊκό πολιτισμών, από ανθρώπους διαφόρων φυλών, που γοητεύει τους ταξιδιώτες με την πληθώρα των 
φυσικών και πολιτιστικών αξιοθέατών που διαθέτει. Πανέμορφες παραλίες, χιονισμένα βουνά, τροπικά δάση 
και εντυπωσιακά μνημεία, που την κάνουν ξεχωριστή, ένας ταξιδιωτικός προορισμός, που παραμένει εμπειρία 
ζωής. Με φημισμένες πόλεις όπως το Ρίο ντε Τζανέιρο, το Μπουένος Άιρες, το Μέξικο Σίτυ, μερικά από τα πιο 
δημοφιλή τουριστικά θέρετρα όπως η Φορταλέσα ή το Ακαπούλκο αλλά και πασίγνωστα μνημεία χαμένων 
πολιτισμών όπως το Chichen Itza και το Uxmal των Μάγιας στο Μεξικό η το Μάτσου Πίτσου (Machu Picchu) 
των Ίνκας στο Περού, η Λατινική Αμερική είναι ο προορισμός αυτός είναι σίγουρο ότι θα εκπληρώσει τις 
προσδοκίες σας.

Ενδεικτικές τιμές ταξιδιωτικών πακέτων (μαζί με γκρουπ εκεί στη χώρα) με εγγυημένες αναχωρήσεις: 

 Για Περού (διάρκεια διαμονής 10 μέρες )
 από 3927 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο  Για Αργεντινή ( διάρκεια διαμονής 10 μέρες)
 από 4990 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο Για Αργεντινή και Χιλή ( διάρκεια διαμονής 13 μέρες)
 από 5795 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο Για Αργεντινή και Βραζιλία ( διάρκεια διαμονής 8 μέρες)
 από 3556 ευρώ / άτομο σε δίκλινο

 Για Χιλή ( διάρκεια διαμονής 11 μέρες)
 από 6220 ευρώ / άτομο σε δίκλινο Για Βραζιλία ( διάρκεια διαμονής 8 μέρες)
 από 4150 ευρώ / άτομο σε δίκλινο Για Βραζιλία και  Αμαζόνιο ( διάρκεια διαμονής 12 μέρες)
 από 4880 ευρώ /άτομο σε δίκλινο Για Ισημερινό ( διάρκεια διαμονής 10 μέρες)
 από 2998 ευρώ / άτομο σε δίκλινο 





“dare to live the life
you've always wanted.”
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Μεξικό
Ένας ταξιδιωτικός παράδεισος γεμάτος με αντιθέσεις: έρημα τοπία, ηφαίστεια με χιονισμένες κορυφές, 
αρχαία, μεγάλες πόλεις, υπέροχες παραλίες, πολυτελή θέρετρα και μία τεράστια ποικιλία χλωρίδας και 
πανίδας. Η ζωντανή μεγαλούπολη του Mexico City είναι 1 ώρα αεροπορικώς μακριά από τα τροπικά 
δάση και τα αρχαία χωριά των Μάγιας. Οι διαφορές αυτές στους ανθρώπους και στα τοπία αντανακλά 
και την ιστορία της χώρας, κατά ένα μέρος αμερικάνικη και κατά ένα μέρος ισπανική. Μία ματιά σε αυτή 
την χώρα είναι αρκετή για να θυμίσει στους επισκέπτες ότι δεν υπάρχει τίποτα νέο στον λεγόμενο «Νέο 
Κόσμο». Για περισσότερα από 3000 χρόνια το Μεξικό ήταν τόπος ανάπτυξης πολλών Μεσοαμερικανικών 
πολιτισμών, όπως οι Αζτέκοι, οι Ολμεκ, οι Τεοτιχουακάν, οι Τολτέκ, οι Μιξτέκ, οι Ζαποτέκ και οι Μάγιας. 
Αυτοί οι πολιτισμοί φημίζονται για τις μεγαλύτερες εφευρέσεις όπως οι πυραμιδοειδείς ναοί, τα 
μαθηματικά, η αστρονομία, η ιατρική, η γραφή, τα υψηλής ακρίβειας ημερολόγια, οι καλές τέχνες, η 
συστηματική γεωργία, η μηχανική και ο τροχός. Στα Θέρετρα του όπως το Κανκούν στο βορειοανατολικό 
σημείο της χερσονήσου Γιουκατάν ή στην Ριβιέρα Μάγια στα θέρετρα Playa del Carmen και Tulum, που 
είναι και ιδανικοί προορισμοί για ξεκούραση μπορείτε να επιλέξετε εσείς τον τρόπο των διακοπών σας από 
ultra chic μέχρι απλά χαλάρωμα στην θάλασσα όλη την μέρα.

Μεξικό – Κανκούν (συγκεκριμένες αναχωρήσεις)  
Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 12 ημερών από 2660 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο  συμπεριλαμβανομένων 
αεροπορικών εισιτηρίων με British Airways μέσω Λονδίνου, φόρων και μεταφορών αεροδρομίων και 
μεταξύ πόλεων, 10 διανυκτερεύσεων στο Μεξικό σε 4* ξενοδοχεία με πρωινό καθημερινά, ενός γεύματος, 
εκδρομών και δραστηριοτήτων προγράμματος.

Προαιρετικές εκδρομές σε Ριβιέρα Μάγια 75 ευρώ / άτομο και Τουλούμ 90 ευρώ/άτομο

Μεξικό -Αποικιοκρατικοί Θησαυροί ( συγκεκριμένες αναχωρήσεις) 
Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 8 ημερών από 1995 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο  συμπεριλαμβανομένων 
αεροπορικών εισιτηρίων με British Airways μέσω Λονδίνου, φόρων και μεταφορών αεροδρομίων και 
μεταξύ πόλεων, 6 διανυκτερεύσεων στο Μεξικό σε 4* ξενοδοχεία με πρωινό καθημερινά, εκδρομών και 
δραστηριοτήτων προγράμματος.





‘Οσλο-
Μπέργκεν (Νορβηγικά Φιόρδ)-
Στοκχόλμη
Τα Νορβηγικά φιόρδ, μερικά από τα ομορφότερα φυσικά θαύματα του κόσμου,  δημιουργήθηκαν όταν 
μεγάλες κοιλάδες με το πέρασμα του χρόνου, γέμισαν με νερό του ωκεανού.  Αν και τα φιόρδ βρίσκονται σε 
όλον τον κόσμο, τα νορβηγικά θεωρούνται τα πιο γοητευτικά και δικαίως αφού σε πλημμυρίζουν 
συναισθήματα μυρωδιές και γαλήνη! Το ταξίδι μας ξεκινά από το ‘Οσλο, πρωτεύουσα και διαμάντι της 
χώρας που σημαίνει « τα λιβάδια των Θεών». To Όσλο είναι η πολυπληθέστερη και μεγαλύτερη πόλη της 
Νορβηγίας, ενώ είναι μία από τις μεγαλύτερες και πιο γρήγορα αναπτυσσόμενες πόλεις στη Σκανδιναβία. Με 
πληθυσμό που ξεπερνά το 1 εκατομμύριο στην μητροπολιτική της περιοχή, προσφέρει πολλά αξιοθέατα και 
μέρη για να δει κάποιος. Συνέχεια της εμπειρίας αυτής η πόλη Μπέργκεν (Bergen ), η δεύτερη μεγαλύτερη 
πόλη της Νορβηγίας  και είσοδος για τα μαγευτικά Φιόρδ . Διασχίζοντας το φιόρδ Hejeltefjorden μπορεί να 
θαυμάσει κανείς τις απότομες πλαγιές των βουνών που συνεχίζουν για πολλά μέτρα μέσα στο νερό με τα 
γραφικά και πολύχρωμα  σπιτάκια σκαρφαλωμένα στις πλαγιές. Στο βάθος  του Sognefjiord, το Φλαμ είναι 
ένα μικρό γραφικό χωριό το οποίο προσφέρεται για πολλές δραστηριότητες όπως περπάτημα, ποδηλασία, 
ορειβασία... Αξίζει το κόπο ένα ταξίδι με το Flamsbana το τοπικό τραινάκι με κατεύθυνση προς το Όσλο μέχρι 
τον σταθμό Myrdal. Η όλη διαδρομή, που είναι περίπου 20 χιλιόμετρα, θεωρείται από το περιοδικό National 
Geographic Traveler σαν η πιο εντυπωσιακή στην Ευρώπη. Τέλος του ταξιδιού η Στοκχόλμη ένα αστικό 
αρχιπέλαγος όπου συναντιούνται το μοντέρνο στιλ και το βασιλικό παρελθόν. Η δυναμική πρωτεύουσα της 
Σουηδίας συνδυάζει σύγχρονα αξιοθέατα—πρωτοποριακή τέχνη, σικάτα καταστήματα, και εξαιρετικά 
εστιατόρια. Εξαιρετική εκδρομή βραδινό σαφάρι αγρίων ζώων λίγο έξω από την πόλη!

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 8 ημερών από 1595 ευρώ άτομο / δίκλινο, συμπεριλαμβανομένων 
αεροπορικών εισιτηρίων με κατευθείαν πτήσεις για Όσλο  και από Στοκχόλμη και ενδιάμεση πτήση για 
Μπέργκεν με Air Norwegian, φόρων αεροδρομίων, 2 διανυκτερεύσεων στο Όσλο, 2 διανυκτερεύσεων στο 
Μπέργκεν και 3 διανυκτερεύσεων στην Στοκχόλμη σε 4* με πρωινό καθημερινά. Δραστηριότητες και εκδρομές 
σε επιπρόσθετο κόστος.



Ευρωπαϊκές Πρωτεύουσες
Πράγα - Πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη της Τσεχίας. Χτισμένη στον ποταμό Μολδάβα 
(Vltava), στην κεντρική Βοημία, αποκαλείται επίσης «η χρυσή πόλη» και «μητέρα των 
πόλεων». Από το 1992, το ιστορικό κέντρο της Πράγας ανήκει στον κατάλογο μνημείων 
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. 

Βερολίνο - Θεωρείται ως μία από τις πιο ενδιαφέρουσες και πιο δημοφιλείς πόλεις στην 
Ευρώπη. Η ανεπτυγμένη υποδομή του τουρισμού και της ψυχαγωγίας, ένας τεράστιος 
αριθμός ιστορικών και πολιτιστικών μνημείων, τα οποία, παρεμπιπτόντως, κυριολεκτικά 
"σιγά-σιγά" αποκαταστάθηκαν από τα ερείπια, ο καλύτερος ζωολογικός κήπος του 
Παλαιού Κόσμου απλά δεν μπορεί να αποτύχει να προσελκύσει προσοχή των ταξιδιωτών 
όχι μόνο από την Ευρώπη, αλλά και από όλο τον κόσμο. Επιπλέον, η δύσκολη ιστορία του 
Βερολίνου δεν μπορεί να αφήσει κανέναν αδιάφορο. 

Λονδίνο - Το πολιτισμικό αποτύπωμα του Λονδίνου αντικατοπτρίζεται στα πολυάριθμα 
μουσεία, αξιοθέατα, γκαλερί, βιβλιοθήκες και πολιτιστικούς χώρους. Ταυτόχρονα όμως 
διαχέεται μέσω της λογοτεχνίας, του κινηματογράφου, των τεχνών και της επιστημονικής 
έρευνας σε ολόκληρο τον κόσμο. Αυτή η παγκόσμια μητρόπολη, διαθέτει 4 Μνημεία 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO και τις αναρίθμητες επιλογές διασκέδασης και 
ψυχαγωγίας.. Το Λονδίνο έχει άρτιες τουριστικές και συγκοινωνιακές υποδομές, 
φιλοξενώντας μάλιστα το παλαιότερο μετρό του κόσμου. Κάθε χρόνο προσελκύει περίπου 
20 εκατομμύρια επισκέπτες και αναμφισβήτητα είναι ένας προορισμός που μπορεί να 
προσφέρει αναρίθμητες ταξιδιωτικές εμπειρίες.

Παρίσι - Η πόλη του Φωτός που προσελκύει κάθε χρόνο εκατομμύρια τουρίστες από όλον 
τον κόσμο που έρχονται να θαυμάσουν την αρχιτεκτονική της πόλης, τα μνημεία της αλλά 
και τα πλούσια σε εκθέματα μουσεία του. Ένα σημαντικό κομμάτι της πόλης είναι ο 
ποταμός Σηκουάνας ο οποίος χωρίζει την πόλη σε δύο μέρη, την αριστερή και τη δεξιά 
όχθη. Σημαντικότερα αξιοθέατα είναι ο Πύργος του Άιφελ, η Αψίδα του Θριάμβου, η Σακρέ 
Κερ στη Μονμάρτρη, η Παναγία των Παρισίων, το μνημείο της Βαστίλλης, η Πλατεία 
Βαντόμ, η Πλας ντε Βοζ, τα μουσεία του Λούβρου, του Ορσέ, του Πικάσο, το μουσείο του 
Ροντέν, το Μπωμπούρ με εκθέματα σύγχρονης τέχνης, το πανεπιστήμιο της Σορβόνης, 
καθώς και το παλάτι των Βερσαλλιών λίγα χιλιόμετρα έξω από το Παρίσι όπως επίσης και
το πάρκο Eurodisney..
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Βουδαπέστη - Δεν αποκαλείται τυχαία ως το «Παρίσι της Ανατολής». Γοητευτική και 
ρομαντική, η Βουδαπέστη συνδυάζει αρμονικά το παλιό με το καινούριο. Απολαύστε μια 
βαρκάδα στα νερά του Δούναβη, κάντε αναζωογονητικές βουτιές στα φημισμένα ιαματικά 
λουτρά της και διασκεδάστε με την ψυχή σας στα περίφημα ruin bars.

Βιέννη - Η Βιέννη δεν είναι απλά μια πόλη, είναι μια σημαντική πρωτεύουσα της κεντρικής 
Ευρώπης και από παλαιά παγκόσμιος πόλος έλξης καλλιτεχνών. Γενέτειρα η ίδια πολλών 
σημαντικών προσωπικοτήτων των Τεχνών και των Επιστημών ανέδειξε παγκοσμίου φήμης 
μουσικούς, ζωγράφους, λογοτέχνες και επιστήμονες όπως ο Βόλφγκανγκ Αμαντέους 
Μότσαρτ, ο Γκούσταφ Κλιμντ, ο Έγκον... 

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου Πράγας 460 ευρώ, Βερολίνου 480 ευρώ, Λονδίνου 630 
ευρώ, Παρισιού 510 ευρώ, Βουδαπέστης 450 ευρώ, Βιέννης 420 ευρώ  / άτομο σε δίκλινο 
συμπεριλαμβανομένων αεροπορικού εισιτηρίου, φόρων αεροδρομίων και 3 
διανυκτερεύσεων σε 4* με πρωινό καθημερινά. Δραστηριότητες σε επιπρόσθετο κόστος.



28



29

Κροατία
Παραδεισένια πευκόφυτα νησιά, βενετσιάνικη αύρα, αλλόκοτα βραχώδη τοπία κι ένα σμήνος 
από ιστιοπλοϊκά κεντούν τα τιρκουάζ νερά της κροατικής ακτογραμμής. Από τα πολύβουα 
κλαμπ του Ζάγκρεμπ στα γραφικά στενά του Ντουμπρόβνικ, είναι πλέον ηλίου φαεινότερον ότι
η Κροατία αποτελεί must προορισμό τόσο για τους διεθνείς jet setters μέχρι τους νεαρούς με
τα σακίδια. Η πλούσια ρωμαϊκή Ιστορία διαδέχεται το αυστρο-ουγγαρέζικο μπαρόκ και οι 
ηλιόλουστες περιηγήσεις στα μεσαιωνικά μνημεία τις τεμπέλικες βαρκάδες στο νησιωτικό 
σύμπλεγμα Ελαφίτες. Τα χαρακτηριστικά μεσαιωνικά τείχη του Ντουμπρόβνικ, η εξαιρετικά 
καλοδιατηρημένη ρωμαϊκή αρένα της Πούλα (στη χερσόνησο της Ίστρια), το παλάτι του 
Διοκλητιανού στο Σπλίτ και η πολύχρωμη αρχιτεκτονική παλέτα του Ζάγκρεμπ θα κρατήσουν –
με μια πληθώρα από διεθνείς εκθέσεις και φεστιβάλ – ζωηρό το ενδιαφέρον των πολιτιστικά 
ανήσυχων. Οι σκαφάτοι θα αράξετε σε κάποιον άβατο κολπίσκο (στα πάνω από χίλια νησιά του 
Archipelago Kornati), οι αθλητικοί θα ανακαλύψετε με ποδήλατο ή κανό την πιο ειδυλλιακή 
νησιώτικη γωνιά, ενώ οι γκουρμέ θα διχαστείτε ανάμεσα στα κομψά εστιατόρια της 
πρωτεύουσας και τα μοναδικά ντόπια κρασιά της Δαλματίας. Η κροατική κουζίνα ισορροπεί 
ετερόκλητες σλάβικες, αυστρο-ουγγαρέζικες και, φυσικά, μεσογειακές γεύσεις με γενναιόδωρες 
δόσεις αλλαντικών και μπαχαρικών.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 8 ημερών από 2620 ευρώ / άτομο σε δίκλινο 
συμπεριλαμβανομένων αεροπορικών εισιτηρίων για Ντουμπρόβνικ και από Σπλίτ με British 
Airways μέσω ενδιάμεσου σταθμού, φόρων και μεταφορών αεροδρομίων , 7 διανυκτερεύσεων 
σε 4* με πρωινό καθημερινά δραστηριοτήτων και εκδρομών προγράμματος.
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Ιταλία 
Από τις ασημένιες κορυφές των Άλπεων μέχρι τα κρυστάλλινα νερά της Μεσογείου, η Ιταλία έχει 
απαράμιλλες ομορφιές. Η Ιταλία είναι μια βόλτα στο Κολοσσαίο μετά από μια λαχταριστή 
μακαρονάδα, μια χαλαρή βαρκάδα σε ένα κανάλι με την επίγευση του τοπικού Σαντζιοβέζε στον 
ουρανίσκο. Ανακαλύψτε τους αμπελώνες και τους ελαιώνες της Τοσκάνης ή γυρίστε όλες τις 
μπουτίκ του Μιλάνου. Ψάξτε για γοργόνες από τους βράχους του Σορέντο ή παραδοθείτε στη 
γεύση του διάσημου τυριού και προσούτου της Πάρμα. Ό,τι κι αν επιλέξετε, αυτή η χώρα θα σας 
πάρει το μυαλό.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου σε:

Λομβαρδία - Βόρεια Ιταλία 
Μιλάνο, Λίμνη Γκάρντα, Σιρμιόνε, Πάντοβα, Βενετία, Ποταμός Μπρέντα, 
Μιλάνο (Ντουόμο), Αγ. Αμβρόσιος, Μπέρα, Μιλάνο

Από 2286 ευρώ / άτομο σε δίκλινο

Καμπανία – Κέντρο Νότια Ιταλία
Νάπολη, Πομπηία, Σορρέντο, Κάπρι, Σαλέρνο, μίνι κρουαζιέρα (Αμάλφι), 
Νάπολη, Ρέγκια ντι Κασέρτα, Νάπολη  

Από 2270 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο.

Απουλία ή Πούλια  - Νότια Ιταλία
Μπάρι, Πολινιάνο α Μάρε, Μονόπολη, Αμπερομπέλο, Καστελάνα Γκρότε, 
Ματέρα, Αλταμούρα, Βαλ ντ’ ίτρια, Κονβερσάνο

Από 1980 ευρώ / άτομο

Τα ταξιδιωτικά πακέτα συμπεριλαμβάνουν  αεροπορικά εισιτήρια , φόρους  και μεταφορές 
αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων , 7 διανυκτερεύσεις στην Ιταλία σε 4*  με πρόγευμα,
κάποια γεύματα, εκδρομές και δραστηριότητες προγράμματος.

**** κατά τους χειμερινούς μήνες διοργανώνουμε και πακέτα χειμερινού σκι στις Ιταλικές Άλπεις. 
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“the world is a book &
those who do not travel
read only one page.”
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Πορτογαλία
Η πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη της Πορτογαλίας Λισαβώνα, η «Πριγκίπισσα του 
Ωκεανού» - με τη γοτθική και μπαρόκ αρχιτεκτονική της, τους ανηφορικούς της δρόμους, τα 
ξύλινα τραμ και τις γραφικές της πλατείες, αποτελεί πόλο έλξης για τους τουρίστες που 
αναζητούν σε αυτή κάτι από τη γοητεία μιας άλλης εποχής. Θα απολαύσετε καλό και 
οικονομικό φαγητό, θα εντυπωσιαστείτε από τα χρώματα της πόλης και θα «ταξιδέψετε» 
ακούγοντας fado, τη μελαγχολική, παραδοσιακή μουσική των Πορτογάλων, μια ιστορία που 
είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τη θάλασσα. Το Πόρτο παραμένει όμορφο και μελαγχολικό 
αλλά ταυτόχρονα αποτελεί μια από τις πιο γραφικές πόλεις της Πορτογαλίας και σίγουρα μια 
από τις πιο «ζωντανές» αφού τα τελευταία χρόνια δεκάδες μπαράκια και εστιατόρια έχουν 
ανοίξει τις πόρτες τους και υποδέχονται τους επισκέπτες με το υπέροχο κρασί που παράγεται 
στην κοιλάδα του Ντούρο. Προαιρετική επέκταση του ταξιδιού στο Αλγκάρβε η Πορτογαλία 
αποτελεί την ευρωπαϊκή απάντηση στη Χαβάη και αυτό διότι αποτελεί έναν κορυφαίο 
προορισμό για σέρφινγκ. Στο παραθαλάσσιο θέρετρο Πενίτσε, στις παραλίες της Ναζαρέ και 
στην περιοχή Αλγκάρβε θα δαμάσετε τα κύματα και θα νιώσετε την αδρεναλίνη σας να 
«ανεβαίνει» στα ύψη.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 5 ημερών από  850 Ευρώ/ άτομο σε δίκλινο 
συμπεριλαμβανομένων  αεροπορικού εισιτηρίου με Lufthansa για Λισαβώνα και από Πόρτο 
μέσω ενδιάμεσου σταθμού, φόρων και μεταφορών αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων, 2 
διανυκτερεύσεων στη Λισαβώνα  και 2 διανυκτερεύσεων στο Πόρτο σε 4* με πρωινό 
καθημερινά, εισιτήριο τρένου, 1 δείπνου, εκδρομών και δραστηριοτήτων προγράμματος.
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Ισπανία
Πάθος, ίντριγκα και πολύ καλό φαγητό. Φλαμένκο και ταυρομαχίες, παέγια και κόκκινο 
φλογερό κρασί. Μια χώρα ιστορική, που γέννησε μια αυτοκρατορία και που έμεινε μέσα 
στους αιώνες ως μια από τις πιο φλογερές και έντονες χώρες στον κόσμο.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 8 ημερών από 2850 Ευρώ/ άτομο σε δίκλινο 
συμπεριλαμβανομένων  αεροπορικού εισιτηρίου με Aegean  για Μαδρίτη  μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού, φόρων και μεταφορών αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων, 2 
διανυκτερεύσεων στη Μαδρίτη,  2 διανυκτερεύσεων στη Σεβίλλη, 1 διανυκτέρευσης στη 
Γρανάδα και 2 διανυκτερεύσεων στην Βαρκελώνη  σε 4* με πρωινό καθημερινά,  εκδρομών 
και δραστηριοτήτων προγράμματος.
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Μαρόκο
Το Μαρόκο είναι μία χώρα της οποίας η ιστορία χάνεται στα βάθη των αιώνων, αφού κατοικείται από το 8000 π.Χ. 
Σημαντικό ρόλο στην ιστορία του αλλά και στη σημερινή του μορφή έχουν φυσικά οι Άραβες που κατέλαβαν την 
περιοχή τον 7ο μ. Χ. αιώνα. Οι δυναστείες των Αράβων αυτοκρατόρων που κυβέρνησαν τον τόπο (Ιντρισσίδες, 
Αλμοραβίδες, Αλμοχάδες, Μερινίδες, Σαάντι και Αλαούι) ευθύνονται για τη χάραξη των βασικών πολεοδομικών 
σχεδίων και για την κατασκευή εκπληκτικών κτισμάτων (δημόσια κτίρια, παλάτια ή τζαμιά) που συναντά κανείς 
στις τέσσερις αυτοκρατορικές πόλεις του Μαρόκο: Φεζ, Ραμπάτ, Μεκνές και Μαρακές. Ο επισκέπτης μπορεί να 
θαυμάσει επίσης τις πολύχρωμες μεσαιωνικές αγορές (μεντίνες), γεμάτες με χαλιά, χειροποίητα ξυλόγλυπτα, 
κοσμήματα και δέρματα, όπου το «παζάρι» είναι μια διαδικασία απαραίτητη, όχι μόνο για την επίτευξη καλύτερης 
τιμής αλλά γιατί είναι παράδοση αιώνων για τους Άραβες. Αξίζει να ψωνίσετε κελεμπίες, παραδοσιακά δερμάτινα 
υποδήματα, υφάσματα μπροκάρ και υπέροχα βερβερίνικα χαλιά στη Φεζ, δερμάτινα είδη ρουχισμού ή αξεσουάρ 
στο Μαρακές και επίσης χάλκινα αντικείμενα ή ασημένια κοσμήματα.

Η Εσσαουίρα, παλαιότερα Μόγκατορ, είναι παραθαλάσσια πόλη του δυτικού Μαρόκου, στις ακτές του 
Ατλαντικού. Υπάγεται στην περιοχή Μαρακές-Σαφί.. Το οχυρωμένο κέντρο της Εσσαουίρα, η Μεντίνα, έχει 
ανακηρυχθεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO από το 2001.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 9 ημερών από 1625 ευρώ / άτομο σε δίκλινο συμπεριλαμβανομένων 
αεροπορικών εισιτηρίων με British Airways, φόρων και μεταφορών αεροδρομίων, 8 διανυκτερεύσεων στο Μαρόκο 
σε 5* με ημιδιατροφή καθημερινά, εκδρομών και δραστηριοτήτων προγράμματος.
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Βιετνάμ -
Λάος -
Καμπότζη (Ινδοκίνα)
Τις μαγικές χώρες της νοτιοανατολικής Aσίας αποτελούν το: Βιετνάμ, η Καμπότζη, το Λαός. 
Πανάρχαιοι πολιτισμοί, φιλικοί άνθρωποι και μια κουλτούρα που μαγνητίζει σε ένα περιεκτικό ταξίδι 
στη χερσόνησο της Iνδοκίνας. Γνωστή για: Το μαγικό Angkor, που είναι ο σπουδαιότερος 
αρχαιολογικός χώρος της Ασίας και τον ποταμό Mekong. Η φύση φάνηκε γενναιόδωρη με 
ασβεστολιθικά βουνά καλυμμένα με πυκνές ζούγκλες, πεδιάδες με εντυπωσιακούς καταπράσινους 
ορυζώνες, πολυσχιδείς ακτογραμμές που σχηματίζουν αναρίθμητους γραφικούς κόλπους και 
συμπλέγματα νησιών. Η ιστορία της ακόμη πιο γενναιόδωρη με αρχαίες πόλεις, εντυπωσιακούς 
ναούς και βουδιστικά μοναστήρια, με ατέλειωτους ερειπιώνες μέσα στη ζούγκλα, πολιτισμούς 
αιώνων, αλλά και στην νεότερη ιστορία με ορύγματα και μουσεία.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 13 ημερών από 4140 ευρώ/άτομο σε δίκλινο 
συμπεριλαμβανομένων αεροπορικών εισιτηρίων με Qatar και τοπικών αερομεταφορών, φόρων
και μεταφορών αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων, 3 διανυκτερεύσεων στη Σαϊγκόν, 2 στο Χόι Αν, 3 
στο Λουάνγκ Πραμπάνγκ και 3 στο Σίεμ Ρίπ σε 4* με πρωινό καθημερινά και κάποιων επιπλέον 
γευμάτων, εκδρομών και δραστηριοτήτων προγράμματος.
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Ινδία / Νεπάλ
Εκείνο που με την πρώτη ματιά εντυπωσιάζει τον επισκέπτη είναι η απουσία της 
ψυχρότητας και της εχθρικής ανωνυμίας που χαρακτηρίζει τα πλήθη της Δύσης.
Αυτή η απέραντη υποήπειρος, η γεμάτη μυστήριο και σαγήνη, που αποτέλεσε χωνευτήρι 
λαών και θρησκειών, προκαλεί τα πιο έντονα και ακραία συναισθήματα στον επισκέπτη. 
Στα αξιοθέατα της Αγκρα συγκαταλέγεται σαν πιο εντυπωσιακό, το Μαυσωλείο Ταζ 
Μαχάλ που χτίστηκε από τον Σουλτάνο Σαχ Τζαχάν προς τιμή της γυναίκας του Μουμτάζ 
Μαχάλ στα μέσα του 17ου αιώνα. Μεταφορά οδικώς στην Τζαϊπούρ με ενδιάμεση 
επίσκεψη στο Φατεχπούρ Σικρί, την πόλη με τα υπέροχα παλάτια που εγκαταλείφθηκε 
μόλις 14 χρόνια μετά την ίδρυση της. Μεταφορά οδικώς στο Δελχί. Η ξενάγηση στο Νέο 
Δελχί συμπεριλαμβάνει την λεωφόρο Ραζπάθ, την πύλη της Ινδίας (μνημείο των 
πεσόντων του Α’ παγκοσμίου πολέμου), το Κοινοβούλιο και φυσικά το Ραζγκάτ το μέρος 
όπου έγινε η καύση της σωρού του Μαχάτμα Γκάντι, ενώ η στην Παλαιά Πόλη δεσπόζει 
το κόκκινο φρούριο, το μεγαλύτερο τζαμί Τζαμά Μασίντ και ο επιβλητικότατος μιναρές 
Κουτούμπ Μινάρ, το παλαιότερο ισλαμικό μνημείο της Ινδίας.

Χρυσό Τρίγωνο: Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 8 ημερών από 1975 ευρώ / άτομο 
σε δίκλινο συμπεριλαμβανομένων αεροπορικών εισιτηρίων με Emirates, φόρων και 
μεταφορών αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων, 6 διανυκτερεύσεων στην Ινδία σε 5*  με 
πρωινό καθημερινά, εκδρομών και δραστηριοτήτων προγράμματος.

Με Παράταση στην Γκόα (3 βράδια επιπλέον)Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 11 
ημερών από  2995 ευρώ / άτομο σε δίκλινο συμπεριλαμβανομένων αεροπορικών 
εισιτηρίων με Emirates, και τοπικών αερομεταφορών, φόρων και μεταφορών 
αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων, 6 διανυκτερεύσεων στην Ινδία- Χρυσό Τρίγωνο και
3 διανυκτερεύσεων στην Γκόα  σε 5*  με πρωινό καθημερινά, εκδρομών και 
δραστηριοτήτων προγράμματος.  

Νεπάλ: Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 8 ημερών από 2760 ευρώ / άτομο σε δίκλινο 
συμπεριλαμβανομένων αεροπορικών εισιτηρίων με Qatar,  φόρων και μεταφορών 
αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων, 6 διανυκτερεύσεων στο Νεπάλ σε  5*  με πρωινό 
καθημερινά, εκδρομών και δραστηριοτήτων προγράμματος.  
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Μπουτάν 
Το τοπίο της χώρας ποικίλλει, καθώς η χώρα αποτελείται από υποτροπικές πεδιάδες στα 
νότια και από υποαλπικές οροσειρές των Ιμαλαΐων στα βόρεια. Το όρος Γκανγκχάρ 
Πουενσούμ, ένα από τα ψηλότερα βουνά της χώρας, θέτει ισχυρή υποψηφιότητα για το 
ψηλότερο βουνό παγκοσμίως που δεν έχει αναρριχηθεί ποτέ. Υπάρχει ποικίλη άγρια ζωή 
στο Μπουτάν. Το Βασίλειο του Μπουτάν έχει πρωτεύουσα τη Θίμφου, ενώ το 
Φουντσχολίνγκ είναι το οικονομικό κέντρο. Γεωπολιτικά, το Μπουτάν βρίσκεται στη Νότια 
Ασία και είναι το δεύτερο μικρότερο σε πληθυσμό κράτος της περιοχής, έχοντας 
περισσότερο πληθυσμό μόνο από τις Μαλδίβες.

Ενδεικτική τιμή πακέτου ταξιδιωτικού πακέτου 8 ημερών από 5215 ευρώ / άτομο σε δίκλινο 
συμπεριλαμβανομένων αεροπορικών εισιτηρίων με Qatar, και τοπικών αερομεταφορών, 
φόρων και μεταφορών αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων, 6 διανυκτερεύσεων σε 4-5* με 
πρωινό καθημερινά, εκδρομών και δραστηριοτήτων προγράμματος.  
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“life is either a
daring adventure
or nothing at all”
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Ιαπωνία
Μια από τις πιο πλούσιες σε ιστορία, πολιτισμό και τεχνολογία χώρες στον κόσμο. Η λεγόμενη “Χώρα του 
Ανατέλλοντος Ηλίου” έχει κάτι να δώσει στον κάθε ταξιδιώτη. Από το Τόκιο, την μοντέρνα πρωτεύουσα της 
Ιαπωνίας με την πολύβουη νυχτερινή ζωή και τα πολλά διαφορετικά είδη κουλτούρας να δημιουργούν ένα 
ιδιαίτερο χαρακτήρα, μέχρι το Κιότο, την παλαιά πρωτεύουσα της Ιαπωνίας που θεωρείται ακόμα και σήμερα η 
πολιτιστική πρωτεύουσα της, γεμάτη από μεγαλόπρεπους ναούς, κάστρα και το αυτοκρατορικό παλάτι. Το 
Χοκάϊντο με τα πιο γνωστά εθνικά πάρκα δίνει άπειρες ευκαιρίες στους λάτρεις της ορειβασίας και του Σκι, και με 
τις θαλασσινές λιχουδιές σούσι για τις οποίες φημίζεται καθώς και με τα πολλά θερμά λουτρά δημιουργεί ένα 
ελκυστικό προορισμό. Το Όρος Φούτζι, η πιο ψηλή βουνοκορφή στην Ιαπωνία, αποτελεί γνωστό προορισμό 
όσων ασχολούνται με το mountain climbing και το hiking. Η Ιαπωνία είναι το μέρος για κάθε εποχή, με πάρα 
πολλά φεστιβάλ και γιορτές που έχουν η κάθε μια την αίγλη της. Το καλοκαίρι με τα hanabi festival όπως το 
Tanabata στο οποίο χιλιάδες βεγγαλικά στολίζουν τον ουρανό, την άνοιξη με τα hanami κατά τα οποία κόσμος 
κατακλύζει τους δρόμους για να δει τις χιλιάδες ανθισμένες κερασιές, αλλά και το χειμώνα, μιας και τα 
Χριστούγεννα και κυρίως η Πρωτοχρονία στην Ιαπωνία γιορτάζονται με φαντασμαγορικό τρόπο.

Ενδεικτική τιμή ταξιδιωτικού πακέτου 10 ημερών από 5735 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο συμπεριλαμβανομένων 
αεροπορικών εισιτηρίων με Emirates, φόρων και μεταφορών αεροδρομίων και μεταξύ πόλεων, 7 διανυκτερεύσεων 
στην Ιαπωνία σε 4* με πρωινό καθημερινά, εκδρομών και δραστηριοτήτων προγράμματος, κάποιων γευμάτων.
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ΗΠΑ Δυτικές Πολιτείες
Δυτικές Πολιτείες: Ένα ταξίδι που ξεκινά από το πανέμορφο Σαν Φρανσίσκο συνεχίζει στην πόλη των 
σταρ και των όσκαρ, το Λος Άντζελες με τα δορυφορικά του προάστια Μπέβερλυ Χιλς, Χόλλυγουντ και 
Σάντα Μόνικα και καταλήγει στην παγκόσμια πρωτεύουσα του τζόγου και της διασκέδασης,
το φαντασμαγορικό Λας Βέγκας, και το καταπληκτικότερο γεωλογικό μνημείο του πλανήτη, το
Γκραν Κάνυον.

Ανατολικές Πολιτείες: Ένα ταξίδι που ξεκινά σπο την συγκλονιστική μητρόπολη του κόσμου
Νέα Υόρκη, οικεία όσο καμιά άλλη πόλη της γης που συνεχίζει με τρένο στην ιστορική και εικονική πόλη 
της  Φιλαδέλφειας και  την μεγαλύτερη της Πενσυλβανίας. Τελευταίος  σταθμός με τρένο και πάλι , η 
Ουάσιγκτον , ή απλά Ντι Σι, η πρωτεύουσα των Ηνωμένων Πολιτειών, μια μνημειώδης πόλη γεμάτη 
αμερικανική ιστορία σε κάθε γωνιά.

Ενδεικτικές τιμές ταξιδιωτικών πακέτων 10 ημερών για Ανατολικές Πολιτείες  από 3210 ευρώ και για Δυτικές 
από 3295 ευρώ/ άτομο σε δίκλινο, συμπεριλαμβανομένων αεροπορικών εισιτηρίων με British Airways, 
φόρων αεροδρομίων, ενοικίαση αυτοκινήτου  στις Δυτικές και τρένο στις Ανατολικές, εκδρομών και 
δραστηριοτήτων προγράμματος και 9 διανυκτερεύσεων σε 4-5* ξενοδοχείων χωρίς πρωινό.

*Χρειάζεστε βίζα για Αμερική
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terms & conditions
1. ΕΥΘΥΝΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ Οι ευθύνες των αεροπορικών εταιρειών ρυθμίζονται από τη συνθήκη της 
Βαρσοβίας. 2. ΕΥΘΥΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ Το γραφείο δεν θα είναι υπεύθυνο για οποιαδήποτε τραύματα, ζημιές ή απώλειες 
που ενδεχομένως να υποστεί ο ταξιδιώτης αναφορικά με τρομοκρατικές ενέργειες, κοινωνικές ή εργατικές 
αναταραχές, μηχανικές ή κατασκευαστικές δυσκολίες, ασθένειες, τοπικούς νόμους, κλιματολογικές συνθήκες, 
ανώμαλες συνθήκες ή εξελίξεις ή οποιεσδήποτε πράξεις, παραλείψεις ή συνθήκες πέραν του ελέγχου του γραφείου. 
Ο ταξιδιώτης εθελοντικά αναλαμβάνει (με τη συμμετοχή του στο ταξίδι) όλους τους κινδύνους που σχετίζονται με 
αυτό το ταξίδι. Ο ταξιδιώτης διά του παρόντος προειδοποιείται για τους εν λόγω κινδύνους και συμβουλεύεται να 
εξασφαλίσει κατάλληλη ασφαλιστική κάλυψη εναντίον τους. Παραλαβή και κράτηση του εισιτηρίου, μετά την 
έκδοση, αποτελούν συγκατάθεση και αποδοχή των ανωτέρω, τόσο για τον ίδιο όσο και για όσους συνταξιδεύουν 
μαζί του. 3. ΕΥΘΥΝΕΣ ΕΠΙΒΑΤΩΝ Οι επιβάτες είναι υπεύθυνοι για την εξασφάλιση των ταξιδιωτικών εγγράφων που 
χρειάζονται για να ταξιδέψουν (όπως διαβατήριο, θεωρήσεις, κάρτα εμβολιασμού κ.λπ.). Επίσης είναι υπεύθυνοι για 
την εξασφάλιση και δήλωση του συναλλάγματος τους και άλλων αντικειμένων στα διάφορα τελωνεία. Υπεύθυνοι 
είναι επίσης οι εκδρομείς για την έγκαιρη προσέλευση τους στις συγκεντρώσεις για τις διάφορες εκδηλώσεις του 
προγράμματος της εκδρομής. 4. ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ Υπόκεινται στους ειδικούς όρους με βάση τους οποίους 
εκδίδονται μέσα στα πλαίσια της εκδρομής, στους γενικούς όρους μεταφοράς που αναγράφονται πάνω στο 
εισιτήριο, στις ∆ιεθνείς Συμβάσεις και στο Νόμο της Κυπριακής ∆ημοκρατίας. 5. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ Τα ξενοδοχεία 
επιλέγονται με βάση τη θέση τους, το κόστος και την ποιότητά τους. Η κατηγορία που αναφέρεται είναι η επίσημα 
αναφερόμενη από την Αρμόδια Αρχή της χώρας που ανήκουν. Τα δωμάτια που χρησιμοποιούνται και που έχουν 
ληφθεί υπ’ όψιν κατά την Κοστολόγηση της εκδρομής, είναι δίκλινα. Υπάρχουν επίσης τρίκλινα (δίκλινα με πρόσθετο 
πτυσσόμενο κρεβάτι) και μονόκλινα που όμως είναι περιορισμένα και διατίθενται κατά προτεραιότητα εγγραφής και 
για τα οποία υπάρχει επιβάρυνση που ζητείται. Συνήθως τα δωμάτια παραλαμβάνονται ή παραδίνονται στις 12 το 
μεσημέρι, ανεξάρτητα από την ώρα άφιξης ή αναχώρησης. Ειδικά για την Disneyland και την Αμερική, τα δωμάτια 
παραλαμβάνονται στις 3 το απόγευμα και παραδίδονται στις 11 το πρωί. Το γραφείο επιφυλάσσει το δικαίωμα να 
τοποθετήσει οποιοδήποτε εκδρομέα σε άλλο ξενοδοχείο από εκείνο που έχει δηλωθεί, εφ’ όσον το νέο ξενοδοχείο 
είναι τουλάχιστον της ίδιας κατηγορίας και στην ίδια περίπου περιοχή με το προηγούμενο. Μερικά ξενοδοχεία 
χρεώνουν επιβάρυνση για χρήση του συστήματος κλιματισμού αν ο πελάτης το ζητήσει. Άλλες υπηρεσίες ή 
διευκολύνσεις (baby-sit- ting, εξυπηρέτηση δωματίου, απασχόληση παιδιών, θαλάσσια σπορ, σάουνα, τένις, 
γυμναστήριο) συχνά χρεώνονται επιπρόσθετα και είναι πληρωτέες απ’ ευθείας στο ξενοδοχείο. Μερικές άλλες 
διευκολύνσεις ή και υπηρεσίες μπορεί να αποσύρονται προσωρινά από τη διεύθυνση του ξενοδοχείου. Για 
παράδειγμα μπορεί να κλείσουν την πισίνα, βεράντες ή υπαίθρια εστιατόρια κατά τους ανοιξιάτικους και 
φθινοπωρινούς μήνες. Κάθε προσπάθεια θα καταβάλλεται να προειδοποιείται ο πελάτης χωρίς όμως να παρέχεται 
οποιαδήποτε εγγύηση σε σχέση με αυτό. 6. ΔΙΑΤΡΟΦΗ Τα γεύματα και προγεύματα που περιλαμβάνονται στα έξοδα 
συμμετοχής είναι εκείνα που αναφέρονται στο πρόγραμμα κάθε εκδρομής. Αν και καταβάλλεται κάθε προσπάθεια 
από το γραφείο για την καλύτερη δυνατή ποιότητα και ποσότητα των προσφερόμενων γευμάτων, δεν μπορεί να 
θεωρηθεί υπεύθυνο για οποιαδή-ποτε ανεπάρκεια στο θέμα αυτό. 7. ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ • ΕΚΔΡΟΜΕΣ Οι ξεναγήσεις και 
εκδρομές περιλαμβάνουν τα κατά τη γνώμη του γραφείου σπουδαιότερα αξιοθέατα των πόλεων και περιοχών που 
περιγράφονται στο πρόγραμμα. Περιλαμβάνονται μόνο οι εκδρομές που αναφέρονται στο πρόγραμμα και όχι 
αυτές που αναφέρο-νται σαν προαιρετικές ή προτεινόμενες. 8. ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ Με την επιβεβαίωση της κράτησης 
θα απαιτείται προκαταβολή του 40% της συνολικής αξίας της εκδρομής. Πλήρης εξόφληση γίνεται τουλάχιστον 2 
εβδομάδες πριν την αναχώρηση. Η κράτηση είναι έγκυρη μόνο όταν καταβληθεί η απαιτούμενη προκαταβολή. 9. 
ΑΚΥΡΩΣΗ KΡΑΤΗΣΗΣ Οποιαδήποτε ακύρωση κράτησης για να είναι έγκυρη πρέπει να κοινοποιείται στην εταιρεία μας 
γραπτώς. Η ακύρωση της κράτησης θα υπόκειται στην πολιτική ακύρωσης των ξενοδοχείων ή και άλλων 
υπηρεσιών του συγκεκριμένου προορισμού, ανάλογα με τα χρονικά πλαίσια στα οποία ακυρώνει ο πελάτης. 
Επιπλέον εάν η ακύρωση της κράτησης του πελάτη εμπίπτει στην εβδομάδα πριν από την αναχώρησή του, τότε θα 
κατακρατείται επιπλέον το ανά-λογο ποσό για λειτουργικά έξοδα του γραφείου μας.
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10. ΕΚΔΟΣΗ ΒΙΖΑΣ ΕΚΤΟΣ ΚΥΠΡΟΥ Σε περίπτωση που είναι απαραίτητο τα διαβατήρια να σταλούν στο εξωτερικό για 
να εκδοθούν βίζες, οι πελάτες θα επιβαρύνονται με τα έξοδα αποστολής και επαναφοράς των διαβατηρίων. Το 
γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που δεν εξασφαλίζεται βίζα. 11. ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΕΚΔΡΟΜΕΩΝ Σε 
περίπτωση που ο εκδρομέας επιθυμεί να υποβάλει παράπονο, θα πρέπει να το υποβάλει κατά τη διάρκεια της 
εκδρομής, γνωστοποιώντας το στον τοπικό αντιπρόσωπο του γραφείου μας ή απ’ ευθείας στο γραφείο μας, για 
να γίνει προσπάθεια ικανοποίησης του συγκεκριμένου αιτήματος/ παραπόνου. ∆εν μπορεί να υπάρξει παράπονο 
μετά την επιστροφή των εκδρομέων στην Κύπρο χωρίς ο εκδρομέας να έχει διαμαρτυρηθεί κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού ή με κατάλληλο τρόπο και χωρίς να έχει δοθεί η δυνατότητα στην εταιρεία μας να φροντίσει έγκαιρα να 
επανορθώσει αυτό που ενοχλεί τους εκδρομείς. Εν πάση περιπτώσει, και υπό την προϋπόθεση του ό, τι αναφέρεται 
ανωτέρω, εάν και εφ’ όσον κάποιο ιδιαίτερο πρόβλημα δεν λυθεί έγκαιρα, θα πρέπει τούτο να γνωστοποιηθεί στην 
εταιρεία μας σε χρονικό διάστ ημα 10 τουλάχιστον ημερών από την ημερομηνία επιστροφής των εκδρομέων στην 
Κύπρο. 12. ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ Αιτήσεις για επιστροφή χρημάτων για αχρησιμοποίητες υπηρεσίες ή για 
οποιοδήποτε άλλο λόγο, πρέπει να υποβάλλονται γραπτώς προς το Γραφείο μας, το αργότερο σε 10 μέρες από την 
ημέρα επιστροφής και να συνοδεύονται από τα ανάλογα δικαιολογητικά. Εκπρόθεσμες αιτήσεις ή αιτήσεις που δεν 
συνοδεύονται από τα ανάλογα δικαιολογητικά, δεν θα λαμβάνονται υπ’ όψη. 13. ΕΞΟΔΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Τα έξοδα 
συμμετοχής καλύπτουν όσα αναφέρονται ότι περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα κάθε εκδρομής. ∆εν 
συμπεριλαμβάνονται τα προσωπικά έξοδα και ό, τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα κάθε εκδρομής. 14. ΕΚΤΕΛΕΣΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Το γραφείο καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για τη συνεπέστερη εκτέλεση του 
προγράμματος. Απρόβλεπτα ωστόσο γεγονότα, μπορούν να καταστήσουν επιβεβλημένη τη διαφοροποίηση του 
προγράμματος είτε πριν την αναχώρηση, είτε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών. Εφ’ όσον η αλλαγή είναι σημαντική και 
αλλοιώνει τον χαρακτήρα του ταξιδιού πριν την έναρξή του, ο συμμετέχων δικαιούται να ακυρώσει την εγγραφή του 
χωρίς καμία απολύτως επιβάρυνση. Αν όμως η αλλαγή καταστεί επιβεβλημένη κατά τη διάρκεια του ταξιδιού λόγω 
ανωτέρας βίας, ο συμμετέχων οφείλει να την αποδεκτή και επιβαρύνεται με τις ενδεχόμενες νέες δαπάνες για την 
αντιμετώπιση της διφορούμενης κατάστασης. Τυχών αλλαγή στις ώρες αναχώρησης ή άφιξης από πρωί σε 
μεσημέρι ή απόγευμα και αντίστροφα, δεν θεωρείται αλλαγή προγράμματος. 15. ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ Παιδιά 2 - 12 
χρόνων (που δεν έχουν συμπληρώσει το 12ο έτος της ηλικίας τους) δικαιούνται έκπτωση. Οι εκπτώσεις που 
αναφέρονται σε κάθε εκδρομή είναι για ένα παιδί, που θα μείνει στο ίδιο διπλό δωμάτιο με τους γονείς του. 16. 
ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ Τα έξοδα συμμετοχής των εκδρομών του προγράμματος αυτού έχουν υπολογισθεί με 
βάση τα ακόλουθα: α) Τα ειδικά αεροπορικά / ατμοπλοϊκά ναύλα και κόστα καυσίμων που ισχύουν από την 
01/01/23 β) Τους φόρους και τα δικαιώματα που χρεώνονται για υπηρεσίες, όπως δικαιώματα προσγείωσης ή 
δικαιώματα φόρων αεροδρομίων ή λιμανιών που ισχύουν από 01/01/23. Την ισοτιμία του Ευρώ και ξένων 
νομισμάτων την 01/01/23. 17. ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΙΜΩΝ Κάθε αλλαγή στους παράγοντες κόστους που αναφέρονται στην 
παράγραφο 16 επιφέρει ανάλογη αύξηση στα έξοδα συμμετοχής. Περίπτωση αλλαγής των εξόδων συμμετοχής 
που δεν είναι σημαντική λόγω συναλλαγματικής διαφοράς ή αύξησης του ναύλου, του κόστους καυσίμων ή των 
φόρων, δεν δικαιολογεί ακύρωση της συμμετοχής χωρίς τις επιπτώσεις που αναφέρονται. Ο Συμβαλλόμενος θα 
επιβαρύνεται με οποιουσδήποτε επιπρόσθετους φόρους αεροδρομίων ή και επιπρόσθετους επίναυλους που 
αποδεδειγμένα θα επιβληθούν από Αεροπορικές Εταιρείες ή Αρχές Αεροδρομίων, μετά την ημερομηνία έκδοσης του 
παρόντος διαφημιστικού εντύπου. 18. ΑΠΟΣΚΕΥΕΣ Κάθε εκδρομέας δικαιούται τη μεταφορά μιας βαλίτσας, βάρους 
μέχρι 23 κιλά. Εκτός από τη βαλίτσα, ο εκδρομέας μπορεί να κρατά στις μετακινήσεις του και μια μικρή χειραποσκευή 
μέχρι 8 κιλά. 19. ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ Η εταιρεία χαίρεται όταν μπορεί να εξυπηρετεί άτομα με ειδικές ανάγκες 
για τους διάφορους προορισμούς. Θα πρέπει να ληφθεί όμως υπ’ όψη, ότι πολλοί προορισμοί δεν έχουν αυτές τις 
πιο απλές υπηρεσίες (ράμπες για τροχοφόρα καθίσματα, ανελκυστήρες, κ.λ.π.). Γι’ αυτόν τον λόγο, πριν την 
κράτηση είναι απαραίτητο να γνωστοποιήσετε γραπτώς στην εταιρεία οποιαδήποτε ειδική ανάγκη υπάρχει και τις 
υπηρεσίες που χρειάζεται το εν λόγω άτομο. 20. ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΤΟΜΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ Παρέχεται προαιρετικά, 
ασφάλεια για την κάλυψη ατυχημάτων, ιατρικών εξόδων και απώλειας αποσκευών, με επιπρόσθετη επιβάρυνση. 21. 
ΕΓΓΥΗΣΗ • ΑΣΦΑΛΙΣΗ Η Εταιρεία μας είναι ασφαλισμένη με βάση τις πρόνοιες του νόμου 51(1)/98 ώστε ο ταξιδιώτης 
να καλύπτεται σε περίπτωση πτώχευσης ή αφερεγγυότητας του διοργανωτή. 22. ΑΠΟΔΟΧΗ ΟΡΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Επιβεβαίωση της κράτησης και πληρωμή της προκαταβολής σημαίνει την ταυτόχρονη και χωρίς επιφύλαξη 
αποδοχή των πιο πάνω όρων συμμετοχής.
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